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Devices

Ave matenal must bie installed by qualified
people and the plant must be tested by an
expert; according to the cument standards

The installer takes care to leave his name
ard address to the customer and preferably
also the name and address of the local
technical support centre
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Interruttori programmatori
Time switches

5310AST

L'interruttore orano digitale con funzione astronomica e programmi
automatici include:

: selezionando la provincia o mediante
rafiche. &' possibile inolire, ritardare
O ant -JIF)r. = jel carico fino a 2 ore,
Modallta programml gestibile selezionando 40 programmi
ettimanali o annual in par al
Modallta simulazione presenza a
rmaodo casuale, simulande quindi la presenza dell'utente.
Modalita vacanza sospende la gestione del carico per un periodo
definito dall’'utente.
Forzatura man uale modifica temporaneamente lo stato del

o oroaramm

Qo progra azione,

- Modalita Astro g

inserimento delle coc

stro

a e disattiva il carico in

fino al successivo cambic se

The digital time switch with astronomical function and automatic programs includes:

- Astro mode: by selecting the province or by insertion of geographical coordinates. It is also possible fo
defay or anticipale the activation of the load up to 2 hours.
- Programs mode.’ by sefecting 40 programs weskly or Vearly in parallel with the astro mode.
- Presence simulation mode: it aclivates and deactivates the load randomly, thus simulating the user's
presence.

Holiday mode: it deactivates the load management for a user defined period.

Manual mode: it temporarily cha o s the outpult status until the next change according to the prograrmming




Limitatore di sovratensione
Surge protection device
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Apparecchi modulari
Modular devices

CEIl 64-8 VII~ Edizione 2012
parte 3 "Ambienti residenziali - Prestazioni dell'impianto"

668
Centralino per unita abitativa con superficie < 50mz2
Consumer unit for residential unit with surface area < 50m?
Composizione Configuration
Codice Fart Nr. Descrizione Description Qta Qty
Interrutiore Magnetotermico 1P+N 25A 4, 5kA “C" 2 mod. DIN 1
% SSA5TNEX25 MCB 1P+N 25A 4,6kA "C” 2 DIN med.
S 53249%10 Magnetotermico Differenziale 1P+N 10A 4,5kA “C" 30mA “AC" 2 mod. DIN 1
~— RCBO 1P+N 10A 4,5KkA “C” 30mA "AC” 2 DIN mod.
% 53049%16 Magnetotermico Differenziale 1P+N 18A 4,5kA “C" 30mA "AC" 2 mod. DIN 1
l | RCBO 1P+N 16A 4,5KkA “C” 30mA "AC” 2 DIN mod
~— 5347 Trasformatore Vnp 230V Vns 12/24V Pn 16VA 2 Mod. DIN 1
Transformer Vinp 230V Vins 12/24V Pn 15VA 2 DIN mod.
BLO7 Scatola da incasso per centralino 12 moduli DIN 1
- Muttifunction box for consumer unit 12 DIN mod.
53742 Ceniralino IP40 12 mod. DIN 1
5 Consumer unit IP40 12 DIN mod.
| I
11
Schema Diagram

Numero Circuiti 9 53451 NCK25

Number of Circuits

Potenza
INSTALLED POWER 3kw

Caratteristiche Tecniche 7echni

53T12..
BLO7.. B e e
3 |
- 53242X16
Per la disponibilita contattare Disponibilita fino ad # Prodotto per scatola
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolare inglese
Fe ity please contact Available until stock out Product for British standard

rectangular box

Sal
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669
Centralino per unita abitativa con superficie compresa fra 50mz e 75m?
Consumer unit for a residential unit with floor area between 50m? and 75m?
Compaosizione Configuration
Codice FPart N, Descrizione Description Qta Qty
Interruttore Magnetotermico 1P+N 25A 4,5kA “C* 2 mod. DIN 1
SN2 MCB 1P+N 25A 4,5kA “C" 2 DIN mod
53150X95N Differenziale puro 2P 25A 30mA Tipo AC 2 Mod. DIN 1
RCCB 2P 25A 30mA Tipo AC 2 DIN mod
53049X10 Magnetotermico Differenzicle 1P+N 10A 4,5kA “C" 30mA “"AC" 2 mod. DIN 1
RCBO 1P+N 104 4,5KkA “C" 30mA “AC" 2 DIN mod.
5331NX10 Interruttore Magnetotermico 1P+N 10A 4,5kA “C* 1 mod. DIN 1
MCB 1P+N 104 4,5kA “C" 1 DIN mod.
5331NX16 Interruttore Magnetotermico 1P+N 16A 4,5kA “C* 1 mod. DIN 1
MCB 1P+N 164 4,5kA “C" 1 DIN mod
5347 Trasformatore Vinp 230V Vins 12/24V Pn 15VA 2 Mod, DIN i
Transformer Vinp 230V Vins 12/24V Pn 15VA 2 DIN mod:
8LO7 Scatola da incasso per centraline 12 moduli DIN 1
N Mutifunction box for consumer unit 12 DIN mod:
53712 Centraling IP40 12 mod. DIN i
N Consumer unit IP40 12 DIN mod.
[ |
L 1
P
Schema Diagram ;
E3451NCX25
Numero Circuti
Number of Circuits 3 2le
Potenza l
INSTALLED POWER kW | l
]ﬁ 53152X25N
I' i i _ | | I
Ik | -
&
53242X10
53T12..
BLOT.. | ] .
L = #
(1] (1] 8
i L - :__ E E
' | = A PJ% g =

5331NX16 : 5331NX10
Imballo Standard pes
Dimensions, sxcept whera othen spacified, are in mm per Export Min. Packaging pes Std, Packaging pos

L dimensioni, salvo diversamente spacicato, sono n mm ‘ A Prodotto | [ Imballo Minimo pes

For Export
only
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Centralino per unita abitativa con superficie compresa fra 75mz e 125m?
Consumer unit for a residential unit with floor area between 75m? and 125m?
Composizione Configuration
Codice Part NI, Descrizione Description Qta Qty
W Interruttore Magnetotermico 1P+N 32A 4,5kA “C" 2 mod. DIN i
G_) S345TNCX32 MCB 1P+N 32A 4,5kA "C” 2 DIN mod,
S 53152X25N Differenziale puro 2P 25A 30mA Tipo AC 2 Mod. DIN 2
~— RCCB 2P 25A 30mA Tipo AC 2 DIN med.
8 5331NX10 Interruttore Magnetotermico 1P+N 10A 4,5kA “C" 1 mod. DIN 2
| | MCE 1P+IN 10A 4,56kA "C” 1 DIN mod,
— 5331NX16 Interruttore Magnetotermico 1P+N 16A 4,5kA “C” 1 mod. DIN 9
MCE 1P+IN 16A 4,5kA "C” 1 DIN mod,
5347 Trasformatore Vinp 230V Vins 12/24V Pn 15VA 2 Mod. DIN 1
Transformer Vinp 230V Vins 12/24V P 15VA 2 DIN mod.
BLOS Scatola da incasso per centralino 24 moduli DIN 1
i Multifunction box for consumer unit 24 DIN mad.
53704 Centralino IP40 24 mod. DIN 1
b Consumer unit P40 24 DIN mod.
I 1
Schema Diagram |

Numero Circuiti

Nurmber of Circuits 4 | 53451NCX32

Potenza
INSTALLED FOWER skw

:

_m )? 53152X25N -"“":'—’
[ |? 53150X25N l g sy
|| i

Caratteristiche Tecniche 7echni

|I*\ |

o = .. =
53T24., - e ikl oo
BLOS.. i et i -
o W JQ@ s N 8
5331NX16 g;i 5331NX186 ‘j 5331NX10
5331NX10
& Per la disponibilita contattare Disponibiiita fino ad # Prodetto per scatola ‘
la rete commerciale esaurimento scorte ttangolare inglese
F ility please contact Ayailable until stock out or British standard
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Centralino per unita abitativa con superficie > 125mz2
Consumer unit for residential unit with surface area > 125m?
Compaosizione Configuration
Codice Fart Nr. Descrizione Description Gta Qty
Interruttore Magnetotermico 1P+N 32A 4,5kA “C" 2 mod. DIN i
SS46TNCXE2 MCB 1P+N 32A 4,5KkA "C" 2 DIN mod.
53150X25N Differenziale puro 2P 25A 30mA Tipo AC 2 Mod. DIN 2
RCCB 2P 25A 30mA Tipo AC 2 DIN mod,
5331NX10 Interrutiore Magnetotermico 1P+N 10A 4,5kA “C" 1 mod. DIN 3
MCB 1P+N 10A 4,5kA "C” 1 DIN mod.
5331NX16 Interruttore Magnetotermico 1P+N 16A 4,5kA “C” 1 mod. DIN 9
MCB 1P+N 16A 4,5kA "C” 1 DIN mod.
5347 Trasformatore Vnp 230V Vns 12/24V Pn 16VA 2 Mod. DIN 1
Transformer Vinp 230V Vins 12/24V Pn 15VA 2 DIN mod.
BL08 Scatola da incasso per centralino 24 moduli DIN 1
i Muftifunction box for consumer units 24 DIN mod.
53704 Cenfralino IP40 24 mod. DIN 4
N Consumer units 1P40 24 DIN mod.
(.
Schema Diagram
Numere Circuiti 5 E3451NCX32
Number of Circuits
Potenza
wsTaLLeD power BKW l
| | T
—aad 53152X25N xd 4 w
' | i -i.-- L. 5347
53152X25N
| - i :-%?-
. \
-i a ’_:._
= L L = = g
53T24.. e g E i P % .- -
BLOB = i o S
v — pom b UEE e <
3 5331NX10 o Fod Y 55
A ; " s ¥ 1 wa
X . - L SR mE £
-y h f E 5331NX10 o W 5
5331NX16 5331NX16 B33INX10
imballo Minime pos D Imballo Standard pes
Dimensions, sxcept whera othen spacified, are in mm per Export Min. Packaging pes Std, Packaging pes

Le dimensioni, salvo diversamente speciicato, sono in mm A Prodotto
For Export

ofly
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Centralino per unita abitativa con superficie < 75mz2
Consumer unit for residential unit with surface area < 75m?

Livello Standard Standard level

Composizione Configuration
Codice FPart Nr. Descrizione Description Qta Qity
Interrutiore Magnetotermico 1P+N 25A 4,5kA “C" 2 mod. DIN 1
2l o MCB 1P+N 25A 4,5KkA “C” 2 DIN mod.
53886X16 Rele di massimo consumo 18A 230V 2 mod. DIN 1
Energy management In 16A Vin 230V - 2 DIN mod.
5304940 Magnetotermico Differenziale 1P+N 10A 4,6kA "C" 30mA “AC" 2 mod. DIN 1
RCBO 1P+N 10A 4,5kA “C" 30mA "AC" 2 mod. DIN
53159X95N Differenziale puro 2P 26A 30mA Tipo AC 2 Med. DIN 1
RCCB 2P 25A 30mA Tipo AC 2 DIN mod.
5331NX10 Interruttore Magnetotermico 1P+N 10A 4,5kA “C" 1 mod. DIN 1
MCB 1P+IN 10A 4,5kA “C" 1 DIN mod.
5331NX16 Interruttore Magnetotermico 1P+N 16A 4,5kA “C" 1 mod. DIN i
MCB 1P+ 16A 4,5kA “C" 1 DIN mod.
5347 Trasformatore Vnp 230V Vins 12/24V Pn 15VA 2 Mod. DIN i
Transformer Vinp 230V Vins 12/24\V Pn 15VA 2 DIN mod.
BLOS Scatola da incasso per centralino 24 moduli DIN i
b Muftifunction box for consumer unit 24 DIN mod.
5374 Centralino IP40 24 mod. DIN i
- Consumer unit P40 24 DIN mod.
Schema Diagram
53451 NCX25
Numero Circuiti 3
Number of Circuits
Poterza 3kW 53886X16
INSTALLED POWER

42
Ir "

(1]

53T24.. '

BLOS.. B
L 5331NX10

5331NX16
& Per la disponibilita contattare Disponibiiita fino ad # Prodetto per scatola ‘
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolare inglese

Product for Brtish standard
rectangular box

Far a

lability please contact Avallable until stock out
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Centralino per unita abitativa con superficie compresa fra 75mz e 125m?
Consumer unit for a residential unit with floor area between 75m? and 125m?
Composizione Configuration Livello Standard Standard level
Codice Part \r. Descrizione Description Qta Qty
Interruttore Magnetotermico 1P+N 25A 4,5kA “C” 2 mod. DIN 1
O346TNCX25 MCB 1P+N 25A 4,5KA “C" 2 DIN mod,
53886X16 Rels di massimo consumo 16A 230V 2 mod. DIN 1
Energy management In 164 Vn 230V - 2 DIN mod.
53152X25N Differenziale puro 2P 25A 30mA Tipo AC 2 Mod. DIN 1
RCCB 2P 25A 30mA Tipo AC 2 DIN mod,
53152X40N Differenziale puro 2P 40A 30mA Tipo AC 2 Mod. DIN 1
RCCB 2P 40A 30mA Tipo AC 2 DIN mod.
5331NX10 Interruttore Magnetotermico 1P+N 10A 4,5kA “C”" 1 mod. DIN 2
MCB 1P+IN 10A 4,5kA “C" 1 DIN mod.
5331NX16 Interruttore Magnetotermico 1P+N 16A 4,5kA “C” 1 mod. DIN 3
MCB 1P+IN 16A 4,5kA “C" 1 DIN mod.
5347 Trasformatore Vnp 230V Vns 12/24V Pn 16VA 2 Mod. DIN 1
Transformer Ynp 230V \ins 12/24V Pn 15VA 2 DIN mod.
BLOS Scatola da incasso per centraline 24 moduli DIN 1
-’ Muttifunction box for consumer unit 24 DIN mod.
53704 Centralino IP40 24 mod. DIN 1
” Consumer unit IP40 24 DIN mod.
. E3451NCX25
Schema Diagram
Numero Circuiti 5
Number of Circuits
P t | L L]
otenza £3886X16 =
INSTALLED POWER 6kW E :
s —
=
l y ¥ 5347
e 53152X25N
53152X40N
| _l_
oo
| g - | L .Q E g E
- =
.. ! g @ I cLi 5331NX10 '—?‘n\“
ot Y s .o z
53T24.. = @ 5 - g E
BLOS.. L 5331NX10 i £ =
By e = <
5331NX16 -y oo
5331NX16 *® 5331NX16
L& dimensioni, salvo diversamente specficato, sonoin mm imballo Minime pes D Imballo Standard pcs

Dimensions, sxcept whersa ott

specified, are in mm

per Export
For Export
only

‘ A Prodotto

Min. Packaging pes

Std, Packaging pos
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Centralino per unita abitativa con superficie > 125m?
Consumer unit for residential unit with surface area > 125m?

Livello Standard Standard level

Composizione Configuration
Codice Part Nr. Descrizione Description Qta Qy
Interruttore Magnetotermico 1P+N 32A 4,5kA “C" 2 mod. DIN 1
AT MCB 1P+N 32A 4,5kA “C” 2 DIN mod,
53886X16 Rel& di massimo consumo 16A 230V 2 mod. DIN 1
Energy management In 164 Vin 230V - 2 DIN mod.
Differenziale puro 2P 40A 30mA Tipo AC 2 Maod. DIN 2
20N RCCB 2P 404 30mA Tipo AC 2 DIN mod,
5331NX10 Interruttore Magnetotermico 1P+N 10A 4,5kA “C" 1 mod. DIN 3
MCB 1P+N 10A 4,5kA “C" 1 DIN mod.
5331NX16 Interruttore Magnetotermico 1P+N 16A 4,5kA “C" 1 mod. DIN 3
MCB 1P+N 16A 4,5kA “C" 1 DIN mod.
5347 Trasformatore Vinp 230V Ving 12/24V Pn 15VA 2 Mod. DIN i
Iransformer Vinp 280V Vns 12/24Y Pn 15VA 2 DIN mod.
BLOS Scatola da incasso per centraling 24 moduli DIN 1
N Muftifunction box for consumer unit 24 DIN mod.
55704 Centralino |P40 24 mod. DIN 1
b Consumer unit 1P40 24 DIN mod.
53451NCX32
Schema Diagram
Numero Cireuiti s
Numiber of Circlits
Potenza L . 886%16 Sl
INSTALLED FOWER 6kW m £
]f _'(lj‘_
L 5515000 .
53162X40N |?
| e i . -
| Al
; ":_'_ [ .!'-!
Y
o - !
- P
&8 5331NX10
5 !% 6881 NX10
oo 5 — p—
et : (1]
» | ‘
53724, . ae o )
2 i / i
L N R 5331 NX16
5331NX16 5331NX16 e
& Per la disponibilita contattare Disponibiiita fino ad # Prodetto per scatola ‘
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolare inglese
For availability pleass contact Ayailable until stock out Product for Batish standard

rectangular box
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Unita abitativa con impianto domotico
Residential unit with home automation system

Livello Domotico Home Automation level

d mina Sistema Dometico Avanzato

Home Automation Advanced Home Automation System

Domina & il sistema migliore per gestire la casa: facile ed intuitive da installare e programmare, semplice da utilizzare, ampliabile &
modificabile in qualsiasi momentc con poche operazioni mirate. Domina mette a vostra disposizione tutte le funzioni di automazione,
comfort e sicurezza che garantiscono una migliore gualita della vita. Domina: dometica a misura d'uomeo.

Domina is the best system home controf: easy and intuitive to install and program, simple to use, extendable and modifiable at any
time with few specific operations. Domina makes alfl the functions of automation, comfort and safety available to you for a better
quality of life. Domina: a customized Home automation.

Specifiche di livello Level specifications

E il livello per unita immobiliari con dotazioni impiantistiche ampie ed innovative, richiedendo quindi 'introduzione della domotica.
Limpianto per essere definito e consideratc domotico deve poter gestire almeno quatire delle seguenti funzioni domotiche:

It's the level for the housing unit with wide an innovative installations, so it requires the infroduction of home automation.

To be considered automated, the housing unit should manage at least minimum requires four from the following home automation
functions:

- comando luci - gestione scenari (tapparelle, ecc.)
i itz - scenario control (shutters, etc.)
- temperatura - diffusione sonora
- ETTE L - sound system
- antintrusione - antiallagamento e/o rilevazione gas
St tnea - fload alarm andor gas detection
- controllo remoto - rilevazione incendio (UNI 9796} se non prevista gestione separata
- remote access

- fire detection (UNI 8795} unless provided for separately

- controllo carichi
- loads control

Soluzioni Coordinate AVE AVE matching solutions

Centralini
Consumer units

g
34
’ ; Touch S &
Antintrusione ouch screen 24
Antintrusion Touch screen — z §
4]
w
‘ cllgsli Domotica gg
' o Home automation <
Le dimensioni, salvo diversamente specicato, sono in mm A Prodotto 7] Imbalie Minimeo pes imballo Standard pes
Dimensions, sxcept where otherwise spacified, are in mm per Export Min. Packaging pes Std, Packaging pos

For Export
ofly



Interruttoni differenziali
RCCB's

. Differenziali puri 2P - 4P e Blocchi 2P associabili con automatici
" 2pole RCCB’s - 4 pole RCCB’s and 2 pole RCD add-on blocks for MCB’s

Descrizione Description Info € o O
53162X25N Pa'48W 5641 A 1
T Differenziale puro Tipo AC 2P In 25A 1An 003A 230V - 2 mod. DIN
-1 RCCEAC Type 2P In 254 IAn 0,034 230V - 2 DIN mod.
53152X40N Pdp" 7.3W 7423 1 1

Differenziale puro Tipo AC 2P In 404 1An 0,034 230V - 2 mod. DIN
RCCEAC Type 2P In 404 IAn 0,034 230V - 2 DIN mod.

53162X26M Pdp"45W 104,70 1 1
Differenziale puro Tipo A 2P In 25A 1An 0,03A 230V - 2 mod. DIN
RCCBA Type 2P In 254 Ian 0,034 230V - 2 DIN mod

53162K40N PTIW 11950 1 A
53152X..N Differenziale puro Tipo A 2P In 40A 1An 0.03A 230 - 2 mod. DIN
Nota: 53152X...N non accessoriabil RCCBA Typs 2P 1n 40A In 0,034 230V - 2 DIN mod
Note: 53152X..N will not accept accessories 53BDX25AC 7894 A ]
Blocco diff, tipo AC 2P In< 254 1An 0,034 230/400V - 2 mod. DIN
o . RCD add-on block AC type 2P In< 25A In 0,03A 230/400V — 2 DIN mod.

*Pdp = polenza dissipata per apparecchio  power loss of the protective devices

2 4N

Interruttori differenziali magnetotermici curva C RCBO's type C

Descrizione Descripiion Info € o O

5324246 Fap'24W 6355 A 5
Diff. mag. Tipo AC 1PN In 6A 230Vca IAn 0,034 - 45kA - 2 mod. DIN
RCB0AC Type 1P+N In 64 230Vac IAn 0,034 - 4,5KA - 2 DIN mod.

53242X10 Pdp*31w 6312 A 5
Diff. mag Tipo AC 1P+N In 10A 230Vca |An 0,034 - 4 5kA - 2 mod, DIN
RCEO AC Type 1P+N In 104 230Vac Ian 0,034 - 4.5KA - 2 DIN mod.

53242X16 Fdp'34W 63,13 1 5
Diff. mag Tipo AC 1P+N In 16A 230Vca IAn 0,034 - 4 5kA - 2 mod, DIN
RCBOAC Type 1P+N In 164 230Vac [An 0,034 - 4,5KA - 2 DIN mod.

53242420 Pap'4sW 63,12 A 5
53242X... Diff. mag Tipo AC 1P+N In 204 230Vca |An 0,034 - 4 5kA - 2 mod. DIN

RCBOAC Type 1P+ In 204 230Vzc [An 0,034 - 4.5KA - 2 DIN mod.
Accgﬁsonablle 53242X25 Pdp"5.3W 6312 A 5
equippable Diff. mag Tipo AC 1P+N In 25A 230Vca IAn 0,03A - & 5kA - 2 mod. DIN

RCBO AC Type 1P+ In 254 230Vac IAn 0,034 - 4,5KkA - 2 DIN mod.
Nota: Alimentazione lato superiore 5324932 Fip’85W 6500 A 5
Note: Stipply on the fop Diff mag Tipo AC 1PN In 324 230Vca IAn 0,034 - 4 5kA - 2 mod, DIN

ACE0AC Type 1PN In 324 230Vac IAn 0,034 - 4,5KkA - 2 DIN mod.

“Pdp = potenza dissipata per apparecchio  power oss of the profective devices

Dimensioni d'ingombro Overall Dimensions COLORE RAL7035 RAL 7035 COLOUR
[ [e1]ie) olololo '_f_l B
83 45 8 % 2
L OO OIOJOJO |/ uOO
I R B v S T
44 35 70 a 5
58 2 Mod. 4 Mod.
68,5
& Per la dlsponlblllha contattare Diponibilita fino ad # Prodotto per scatola
la rete commerciale esaurimento scorte rettangolare inglese
For avallabmty please contact Available until stock out Product for Bntish standard

rectangular box



Interruttori automatici

MCB's

Interruttori automatici magnetotermici curva C
MCB’s type C

)

Brevermo AVE v° 178
AVE parent v° 178

5331NX...

Accessoriabile

equippable

Nota: Alimentazione lato superiore
Note: Supply on the top

=

S
53451NCX...

Accessoriabile
equippable

Accessoriabile
equippable

Dimensioni d'ingombro  Overall Dimensions

Descrizione Description

5331NX6
Interruttore magnetotermico 1P+ In 6A 230V - 4 5kA - 1 mod. DIN
MCE 1P+N in 64 230V - 4 5KkA - 1 DIN mod

Pdp" 1,61

5331NX10
Interruttore magnetotermico 1P+N In 10A 230V - 4 5kA - 1 mod. DIN
MCE 1P+ In 104 230V - 4 5kA - 1 DIN mod.

Pdp’ 2.6

5331NX16
Interruttore magnetotermice 1P+N In 16A 230V - 4 5kA - 1 mod. DIN
MCE 1P+N in 164 230V - 4.5kA - 1 DIN mod.

Pdp" 3,50

10

5331NX20
Interruttore magnetotermico 1P+ In 204 230V - 4,5kA - 1 mod. DIN
MCE 1P+N In 204 230V - 4.5kA - 1 DIN mod

Pdp™4,.4W

1766 2

10

5331NX25
Interruttore magnetotermico 1P+N In 25A 230V - 4 5kA - 1 mod. DIN
MCE 1P+ In 254 230V - 4,5kA - 1 DIN mod

Pdp" 46W

1766 2

10

5331NX32
Interruttore magnetotermice 1P+N In 32A 230V - 4 5kA - 1 mod. DIN
MCE 1P+N n 324 230V - 4.5kA - 1 DIN mod.

Pdp” 6,7W

1835 12

10

53451NCX10
Interruttore Magnetotermico 1P+N In 10A 230V - 4,5kA - 2 mod, DIN
MCE 1PN In 104 230V - 4,5kA - 2 DIN mod.

Pdp” 2.8

17,66 1

53451NCX16
Interruttore Magnetotermico 1P+N In 164 230V - 4, 5kA - 2 mod. DIN
MCE 1P+ In 164 230V - 4,5kA - 2 DIN mod

Pdp" 3.5

17,66 1

53451NCX20
Interruttore Magnetotermico 1P+N In 204 230V - 4, 5kA - 2 mod. DIN
MCE 1P+N in 20 230V - 4.5kA - 2 DIN mod.

Pdp” 4,40

1766 1

53451NCX25
Interruttore Magnetotermico 1P+N In 254 230V - 4,5kA - 2 mod. DIN
MCE 1P+ In 254 230 - 4 5kA - 2 DIN miod.

Pdp" 5,1

1766 1

53451NCX32
Interruttore Magnetotermico 1P+N In 32A 230V - 4, 5kA - 2 mod. DIN
MCB 1P+ In 324 230V - 4,5kA - 2 DIN mod

Pdp” 4,90

1835 1

53452CX10
Interruttore Magnetotermico 2F In 10A 400V - 4 5kA - 2 mod. DIN
MCB 2P in 104 400V - 4.5k4 - 2 DIl mod.

Pdp" 3,70

2270 1

53452CX16
Interruttore Magnetotermico 2P In 164 400V - 4,5kA - 2 mod, DIN
MCE 2P Iy 164 400V - 4 5kA - 2 DIN miod.

Pdp” 4.7

270

53452CX25
Interruttore Magnetotermico 2P In 254 400V - 4,5kA - 2 mod. DIN
1MCE 2P In 25A 400V - 4.5kA - 2 DIN mod.

Pdp" 6,81

2270 1

COLORE RAL7035 RAL 7035 COLOUR
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L& dimensioni, salvo diversamente spacficate, sono in mm
Dimensions, except where othenwise specified, are in mm
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Interruttori automatici
MCB's

Supporti per guida DIN EN 50022
Supports for DIN EN 50022 rail

678

Rimozione frontale dei frutt,
semplice e veloce

Easy and simple frontal removal
of devices

| Features

Predisposizione fissaggio morsettiere
Predisposition for terminal fixing

Soluzioni installative Installation solutions

Caratteristiche Tecniche Techni

- . A
2y [l -

44x086 - Applicazions AF442099RS - Applicazione 442067 - Applicazione
lampada anti black-out sirena da interni doppia spia di segnalazione

Application with Application with Application with

anti black-out light internal sounder twin lamp holder
Dimensioni d'Ingombro (mm) Dimensions (mm)
53.45/2 53.45 53/44/2
53.2 ) 59.5 27 59.5 50.5 59.5

| %

1 | m— j —
[fs] @ o
3 P 8 &8
= ©

L1 L1 | ?
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Per la disponibilita contattare Disponibilita fino ad # Prodotto per scatola

la rete commerciale esaurimento scorte rettangolare inglese

For availability please contact Available until stock out Product for Bntish standard

sales dapt. rectangular box




Ausiliari Elettrici e Accessori
Electrical auxiliaries and Accessories

Descrizione Description

0111 2 7,62 10 10
Barra di cablaggio per 13 interruttorl 1P - lunghezza 227 5 mm — sezione 10mm

A B B &3 8 sssssss Da utilizzare con: 5331Nx... / 5361Nx.. / 5361Cx., g

13 DIN modules busbar— 1 pole devices — Lenght 227,5 mim —Section 10mm

To be used with: 5331Nx. / 5367Cx..

0112 2 1254 10 10
Barra di cablaggio per 6 interruttori 2P —lunghezza 210 mm — sezione 10mm
Da utilizzare con; 53451Ncx.. / 53452Cx.. / 53620x..

Sttt bt ittt 53242x../53262x.. 1 53152x../ 5301 2x.. 2

0112 6 DIN modules busbar — 2 pole devices — Lenght 210 mm — Section 10mm
To be used with: 53451NCx.. / 534520 / 5362Cx..

53242x./53262x.. /53152x.. / 53012x..

0120R 14,13 1 1
Morsettiera di terra o neutro isclata 12 poli per scatole di derivazione a partire dalla

BLOSP

12 way earth/neutral terminal bar for junction boxes starting from BLOSP

012DR

Supporti per guida DIN EN 50022 Adapters for DIN EN 50022 rail

Descrizione Description Info = |

53/44 305 20 2
Supporto 1 modulo S44 per applicazione a guida DIN EN 50022

oceupa 1,5 moduli DIN da 17,5 mm - colore RAL7035

1 modhule adapter to install S44 on DIN EN 50022 rail

it takes 1.5 DIN modules of 17,5 mm - RAL7035 colour

53/44/2 498 8 8
Supporto 2 moduli S44 per applicazione a guida DIN EN 50022

occupa 3 moduli DIN da 17,5 mm - colore RAL7035

2 modules adapter to install 544 on DIN EN 50022 rail

it takes 3 DIN modules of 17,5 mm - RAL7035 colour

53.45 292 20 2
Supporto 1 modulo S45 per applicazione a guida DIN EN 50022

occupa 1,5 moduli DIN da 17,5 mm - colore RAL7035

1 modute adapter to install S44 on DI EN 50022 rail

it takes 1.5 DIN modules of 17,5 mm - RAL7035 colour

53.45/2 393 8 8
Supporto 2 moduli $45 per applicazione a guida DIN EN 50022

occupa 3 moduli DIN da 17,5 mm - colore RAL7035

2 modules adapter to install S44 on DIN EN 50022 rail

it takes 3 DIN modules of 17,5 mm - RAL7035 colour

Dimensions, axcept whera othenwise specified, ars in mm B E;pog Min. Packaging pes Std, Packaging pes
O EXport

Le dimensioni, saho diversamente specicato, sono in mm A Prodotto {7 imbalio Minimo pos | D_Imballo.slandsird pos
per
only
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| Features

Caratteristiche Tecniche /echni

Comandi, attuatori e protezioni
Devices, actuators and protections

5310AST

L'interruttore craric digitale con funzione astronomica e programmi
automaticl include:

- Modalita Astro gestibile selezionando la provincia ¢ mediante
inserimento delle coordinate geografiche. E' possibile inclire,
fitardare o anticipare |'attivazione del carico fino a 2 ore.

- Modalita programmi gestibile selezionando 40 programmi
settimanali o annuali in parallelo ala modalita astro.

- Modalita simulazione presenza atfiva e disattiva il carico
in modo casuale, simulando guindi la presenza dell'utente.

- Modalita vacanza sospende la gestione del carico per un
periodo definito dall'utente.

- Forzatura manuale modifica femporaneamente lo stato dell'uscita
fino al successivo cambio secondo programmazione.

The digital time switch with astronomical function and automatic
programs includes:

- Astro mode: by selecting the province or by insertion of
geographical coordinates. It is also possible to delay or anticipate the
activation of the load up to 2 hours.

- Programs mode: by selecting 40 programs weekly or yearly in parafle!
with the astro mode.

- Presence simulation mode: it activates and deactivates the load
randomty, thus simulating the user's presence.

- Holiday mode: it deactivates the load management for a Lser
defined period.

- Manual mode: it temporarily changes the output status until the next
change according to the programming

—
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Maximum pilotable power

W

=
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Z300W

Z300WM

1000w SO0 SO0

Caratteristiche Tecniche Technical Specifications

Morsetti di alimentazione Supply terminals Al -A2

Tensione nominale Rated voltage AC/DC 24-264V

Frequenza di alimentazione Rated frequency 50/60Hz, 0

Assorbimento Power consumption W

Tolleranza sulla tensione di rete Supply voltage folerance + 10%

Numero di canali Number of channels 9

Tipo di programma \Mode of work Settimanale, annuale e astronomico weekly, annual and astronomical

Modalita operative Program

Manuale, automatico, vacanza, random manual, aufomatic, holiday, random

Ora solare/legale Summer/winter time

Disattivata, cambio automatico off, automatic changeover

Tolleranza offset orario 7ime folerance

< 1s/giomo a 20°C < 1s/day at 20°C

Riserva di carica Power reserve 10 anni years

Interfaccia utente Datfa readout

Display LCD retroilluminato LCD display, with back fight

Numero di contatti \Number of contacts 1 NA+NC 1 C/O
Portata dei contatti Current of contacts 16/260V AC
Capacita di interruzione Swilching capacity 4000VA/AC, 384W/DC
Tensione nominale di isolamento Rated insulation voltage 260V
Grado di protezione Frotection degree P20
Temperatura di esercizio Ambient temperature -20°C ~ 65°C
Sezione dei cavi WWire size 1mm2 ~ 4mm 2
Dimensioni e peso Dimensions 90x30x84mm, 130g
Conformita normativa Standard IEC 80947-1/ECE60947-2-7
Q [bipnbigeoine | @ Ompiiing | ff Srop o

Fo ability please contact Available until stock out Product for British standard

rectangular box



Trasformatori e Suonerie
Transformers and Bells

Descrizione Description

53446
Trasformatere a prova di guasto 23041 2Vea 10VA - 2 mod. DIN
Failure-proof transformer 230/ 2Vac 104 - 2 DIN mod.

5345G
Trasformatore a prova di guasto 230/12Vca 15VA - 2 mod, DIN
Failure-proof transformer 230/12Vac 1504 - 2 DIN mod.

5346
Trasformatore 230/12-24Vca 10VA - 2 mod. DIN
Transformer 230/12-24\fac 10VA - 2 DIN mod.

5347
Trasformatore 230/12-24Vca 15YA - 2 mod. DIN
Transtormer 230/12-24Vac 154 - 2 DIN mod.

3545 1 1

5348
Trasformatore 230/12-24Vca 30VA - 4 mod, DIN
Transformer 230/12-24\fac 30VA - 4 DIN mod.

3964 1 1

5349
Trasformatore 230/12-24Vca 40VA - 4 mod. DIN
Transformer 230¢12-24Vac 40VA - 4 DIN mod.

5268 1 1

5360
Suoneria con trasformatore 230/12Vca - 2 mod. DIN
Bell with buitt-in trastormer 230/12Vac - 2 Dill mod,

3557 1 5

5361
Suaneria e ronzatore con trasformatore 230/12Vca - 2 mod, DIN
Bell and buzzer with built-in trasformer 230/12Vac - 2 DIN mod.

533¢ 1 5

Interruttori programmatori Time switches

5321N 5310GR

5310AST

L& dimensioni, salvo diversamente spacficate, sono in mm
Dimensions, except where othenwise specified, are in mm

Descrizione Description

Info € o O

531N 3268 4 8
Temporizzatore In 16A 230V regolabile da 20s/10min - 1 mod. DIN

Time switch In 164 230V adjustable 20s/10min - 1 DIV mod.

5310GR 47,17 A i
Interruttore giomaliero 1 canale In 164 230V contatto: 1NA - 1 mod. DIN

1 channel 24 fours switch ln16A 230V contact 1NO - 1 DIN mod.

5310AST 7272 A 1

Interruttore orario digitale con funzione astronomica e programmi automatici
1 contatto NA + NC in scambio 24/230Vca-cc - 2 mod. DIN

Digital time switch with astronomicat function and automatic programs

1 NONC contact 24/230V AC-DC — 2 DIN modules

©

Prodotto 7] Imballe Minime pes
par Export Min. Packaging pcs
For Export

only

| O

Imballo Standard pes
Std. Packaging pcs
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| Features

Caratteristiche Tecniche /echni

Comandi, attuatori e protezioni
Devices, actuators and protections

Limitatore di sovratensione
Surge protection device

53862

Il 53862 & di tipo Il con funzionamento ad “innesco con limitazione”, costituito da spinterometro & varistore, garantisce
un'efficace protezione delle linee elettriche di utenze BT (sia conduttore di fase sia conduttore di neutro). Lo spinterometro
consente di avere un isolamento galvanico verso terra e quindi assenza di corrente di dispersione, il varistore prevede invece
che la tensione massima continuativa di esercizio sia calibrata per una totale insensibilita alle TOV (sovratensioni temporanee).
The 63862 is a type Il device with operation at "priming with limitation", consisting of spark gap and varistor, ensures effective protection of
electrical lines for LV utilifies (both the phase and neutral conductor). The spark gap allows fo have a galvanic isolation towards the ground
and thersfore the absence of discharge current, the ensure that the maximum continuous operating voltage is calibrated for a total

insensitivity to TOV (temporary overvoltage).

SpecificheTecniche Technical Specifications

Tipo di SPD SPD Type L+N/PE L+N/GND
Tensione nominale circuito alimentazione Nominal voltage power circuit 230 Vca-ac

N° di poli Number of poles 1P+N

Tensione massima continuativa \Maximum continuous voltage 320 Vca-ac
Classe di prova IEC 61643-1+ A1(2001) Class of fest, IEC 61643-1+ A1(2001) Il

Tipo sec. CEl EN 61643-11/A11 Type as CE/ EN 61643-11/A11 T2

Corrente nominale scarica L/N/PE (8/20 ps) per polo Nominal curment discharge LIN/PE (8/20 ms) perpole | 10kA

Corrente massima scarica L/N/PE (8/20 ps) per polo Maximum curent discharge LINGPE (8/20 ms) per pole | 20kA

Corrente ad impulso (10/350 ps) puise current (10/350 us)

<1,50kV (Lo N/ PE) (L or N/ GND)

Livello di protezione con In-Up Protection level with In-Up

Max. < 6W

Fusibile di protezione Profection fuse

132A gG

Segnalazione ausiliaria di guasto Auxiliary faulf indication signal

NA/ NO + NC/ NC in scambio/ in exchange

Schema di collegamento Connection diagram

SEGNALAZIONE AUSILIARIA DI GUASTO MONOFASE TRIFASE
Aviliary fail signaling Monophase Three phase
I L L1
N b ~ \ | 2\ /
i3_\ [/ \
U g
L N om, o R,
e N LN LN L N
;i =h
OO O— = = =
L N > > >
Dimensioni d'Ingombro Mounting dimensions
TRIFASE + NEUTRO
———68 i-l_a-1 Three phase + Neutral
(| jt L1
e
00 L2\ /
wm_\ [ \/
) | P
o o TR T
| LN L N LN
%- = = =t
17.5
Disponibiiita fino ad Prodetto per scatola

esaurments scorte # rettangolare inglese
Available until stock out Product for Bntish standard
rectangular box

Per la disponibilita contattare
la rete commerciale
Fer availability please contact

Saas et




Limitatore di sovratensione
Surge protection device

Descrizione Description Info € o O

53862 10622 1 A1
Limitatore monofase L+N/PE - classe Il - Imax = 20%A - segnalazione ausiliana di

guasto - contatte NA + NC in scambio - 230/400¥ca - 1 mod. DIN

Monophase surge protection device L+N/PE - class Il - In max = 204 - auxiliary

fault signal - C NO NC relay - 230/400Vac - 1 DIN mod.

Descrizione Description

53886X16 67,54 1 1
Fiele di rri?\lsmrm consumo {soglia regolabile 1 - 4kW + 25%) In 164 Vn 230V

%}fﬁrhméf refay {with adfustable threshold from 1 to 4kW = 25%) In 164 Vn 230V -

Descrizione Description

532RP-230NI % § R

[ Bobina 230Vca In 16A circuito di patenza 250Vca 2NA - 1 mod. DIN
’T\ Coil 230Vac In 164 power circuit 250Vac 2N0 - 1 DIN mod.

532RP-230NI

Contattori accessoriabili Equippable contactors

Descrizione Description

53322N 4027 1 1
2P 25A 250Vca 2NA - bobina 230Vea - 1 mod, DIN

2P 254 250Vac 2NO - 230Vac coif - 1 DIN mod.

53322N
Le dimensioni, salvo diversaments spacficato, S0N0 N mm- Prodotta Imbalio Minimo pes. Imbaal[o Standarti pos
Dimensions, sxcept where othenwise specified, ars in mm A per Export D Min. Packaging pes Packaging pes

ForExpart
only



Dispositivi domotici da barra DIN
Home automation devices for DIN rail

Alimentatori e isolatori
Power supplies and isolators

Descrizione Description Info € o O

53ABAUX12V 112,70 1 1
Alimentatore a tensione di rete a range esteso per sistema AVEbus e Touch Screen

’
; Tensione d'uscita regolabile tramite potenziometro da 12 a 14 Vee,

e Correnle massima erogabile: 2 A - 2 moduli DIN
i = Wide range of mains voltage power supply for AVEbus systems and Touch Screen.
ﬁ] Adjustable output voltage with trimmer (12 to 14VAC). Max current: 2 A - 2 DIN mod.
53AB-ALI 106,93 1 1

Alimentatore AVEbus - range esteso tensione di rete - 2 DIN
AVEbus power supply - wide range of mains voltage - 2 DIN

53ABISO-1 228,75 1 1
Isolatore logico di linea - 1 DIN
Logical line isolator - 1 DIN

53AB-ALI

Attuatori Actuators

Descrizione Description Info € o 0O

53ABR4 11866 1 1
Aftuatore a 4 canali indipendenti - BA resistivi e lampade a incandescenza

5A cosqp (.6 - 4 moduli DIN

4-Channel actuator - B4 resistive and incandescent famp - 54 cos 0,6 - 4 DN modiules

53AB-LIGHT 39407 5 30
Dispositivo di interfaccia bidirezionale AVEbus per sistemi di illuminazione con
interfaccia DALl e DMX512 - 4 moduli Y

Bidirectional AVEbus device interface for lighting systems with DALl and DMX512
interface - 4 modules

53ABRTM-PY 11884 1 1
Attuatore per sistema di termoregolazione - 1A - 2 mod. DIN
Actuator for thermoregulation systerm - 14 - 2 DIN modules

53ABRTM-FC 12485 1 1
Attuatore ventilconvettori per sistema di termoregolazione - 1A - 2 mod. DIN
Fancoil actualor for thermoregulation syslem - 1A - 2 DIN modules

Nota: Se si utilizzano lampade a LED & necessario verificare che la corrente di spunto in accensione
("inrush current") dichiarata dal costruttore sia inferiore a 80 A
Note: If you use LED lamps you must ensure that the inrush current staled by the manufaciurer is less than 80 A

53AB-LIGHT

Dispositivo per controllo carichi Device for load controis

Descrizione Description Info € a 0O

53AB-ECO 389,54 1 1
Dispositivo economizzatore e controllo carichi - 4 moduli DIN
Energy saving and load control device - 4 DIN modules

53AB-ECO

Per la dprOl"IIbﬂlta contattare Deponibilita fino ad # Prodotto per scatola

la rete commerciale esaufimento scorte rettangolare inglese

For avaitab|l|ty please confact Available until stock out Product for Brtish standard
ractangular box




Web server e interfacce Web server and interfaces

Descrizione Description

53AB-WBS 65487 1 1
Web server per la supervisione dell'impianto domotico tramite rete ethernet

& moduli DIN

* Alimentazione: 12Vee (Max. 250mA)

¢ Connessione AVEbus e LAN per collegamento ad altri dispositivi in rete.

Weh serverfor the supervision of the home attomation system through Ehemet, 6 DIN moduiles

* Power supply: 12Vde (Max. 250m4)

¢ Connection AVEbus and LAN for olher ethernet device.

53ABAN02 201,30 1 1
Interfaccia con due ingressi analogici (0-10V, 4-20mA, PT100 e NTC) per sonde e

sensori - 2 DIN

Interface with 2 analogic inputs (0-101, 4-20mA, PT100 or NTC) for probes and sensors

-2DIN

Nota: il dispositivo cod. 53ABANOZ, in abbinamento ad una delle mostrine sporgenti con sonda di temperatura,
permette di effettuare la rilevazione della temperatura ambiente e di comandare un attuatore (nota: questa funzio-
ne non fa parte della termoregolazioe DOMINAplus).

Per la compatibilita con sonde e sensori analogici di terze parti, da collegare al dispositivo, contattare il numero
verde 800,015,072,

Il Sistema DOMINAplus gestisce al massimo 50 dispositivi 53ABANO2
Note: the analog interface code 53ABANOZ, used with one of the prominent front cover with built-in femperalure probe,
allows the measurement of lemperature and the management of one actualor (note: this funclion is not part of
DOMiNAplus thermoregulation).
For further information about compatibility with 3rd-party probes and analog sensors, please contact
our technical assistance department

The system DOMINAplus manages a maximum of 50 devices 53ABANO2

Dispositivi di comando KNX KNX control devices K N x
o 0O

Descrizione Description

53KNX-640 36083 1 1
Alimentarore per domotica con uscita bus 30Vcc 640mA e uscita ausiliaria 30Vce,

Alimentazione a range esteso 180+264Vea - 3 moduli DIN

Horme automation power stpply with bus oufput 30Vde 640mA and auxiliary ouput 301de.

Wide range power 1680=264Vac - 3 DIN mod.

53KNX-80UT 35509 1 1
Dispositivo attuatore certficato KNX con otto uscite indipendenti per illuminazione

oppure, in funzione della configurazione, per gestire quattro tapparelle - Portata rele

16A 230Vac con carico resistivo - 4 moduli DIN

Actuator device cerliffed KNX with elght independent outputs for lighting or to manage

four shutlers basing on the configuration - Relay rale16A 230Vac with resistive load

- 4 DN mod.

Per maggiori informazioni sulla gamma di prodotti KNX
e il download delle librerie applicative di ETS, consulta il
Catalogo OnLine sul sito www.ave.it

For further information regarding the KNX products and the
ETS application library download visit OnLine Catalogue on
website www.ave.it

Le dimensioni, salvo diversaments specficato, sono i mm Prodotto imbalio Minimo pos D Imballo Standard pos
Cimensions, sxcept whera otherwise specified, are in mm A Ee_r E);pog a Min. Packaging pes Std, Packaging pes
or Export

only





